Контрольная работа по теме:
«Арифметические действия над числами в пределах 1000»
I – вариант.
Вычислите в столбик.
а) 245+461= г) 607-431=
б) 479+522= д) 658:2=
в) 953-168= е) 342*2=
Найди значения выражений.
а) ( 378 + 189 ) : 9 * 5 =
б) 672 : 3 — ( 80 + 144 ) =
Расположи дроби в порядке возрастания.
;
Реши задачи с помощью рисунков.
А) 4 груши разделить на 8 человек. Какую часть груши получит каждый?
Б) В классе 30 человек, из них 16 девочек. Какую часть от класса составляют девочки?
Сравни дроби.
Решить задачу. Начертить схему.
От дома до школы Маша идет по аллейке – 320 метров. Две четверых этого расстояния она идет по аллейки выложенной красным кирпичом. Чему равна длина этой аллейки?
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